

QUICK DRIER

G

Technical Data Sheet: ^{07.2022}



Product Details:

Product Name:	Quick Drier
Product Description:	Germa-Tech Quick Drier is specially formulated for 2K solid colours and clear coats.
	Can speed up the dust free time and air-drying times of paint film. Suitable for spot repair or application of coatings at low temperature.

Usage:	
	2K Solid Colours & Clear Coats.

Directions For Use:	
Mixing Ratio:	 10-15°C: 5-6g Quick Drier into 1L ready to spray paint. 0-10°C: 6-10g Quick Drier into 1L ready to spray paint. Below 0°C: 10-15g Quick Drier into 1L ready to spray paint.
Pot Life:	Pot Life of paint mixed with Quick Drier would be shortened considerably, use up as soon as possible.

Technical Data Sheet

Ampro Australia - Tullamarine, VIC 3043 - www.germatech.com.au





Additional Information

Notes:	 Recommended addition of Quick Drier is not more than 15g for 1L ready to spray. Quick Drier can not be used as hardener
Storage:	Store in a cool dry place. Always replace the lid securely after use.
Shelf Life:	Shelf Life is up to 48 months if unopened and stored in a cool dry place (below 20°c). Shelf life is an optimal guide and the product is manufactured and tested to exceed shelf life recommendations, avoid ambient temperatures above 20 and exposure to direct sunlight which are amongst common factors that will diminish storage shelf life. Contact the distributor or manufacturer if requiring further advice.

The information contained in this file is presented in good faith based on thorough laboratory and field testing but without warranty. As we have no control over the conditions under which these products are used, it is recommended that all products be tested by the end user to ensure the suitability of the product for the particular application and conditions.

Technical Data Sheet

Ampro Australia - Tullamarine, VIC 3043 - www.germatech.com.au

